
 

 

 

 

          

   4 5 9 6 1 3                                           4  6  ,0 1                    

+  6 1 3 0 4 5                                      -   5 3   ,7 

 

 

 

 

  0,93 -  0,4   - 0,35  -  0,64 

 الترتيب هو  

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

  

 

( لمادة 1)التجريبيتحصيلي الختبار نموذج إجابة الا  
 ياضيات الر

 للصف الخامس الابتدائي   

(  2023/  2022الفصل الدراسي الأول للعام )   

  

20 

 أوجد ناتج كلاً مما يلي : -  السؤال الأول : -  

 أ (  رتب الكسور العشرية ترتيباً تنازلياً   السؤال الثاني : -  

93 ,0 64  ,0 40 ,0 35 ,0 

 ب ( أوجد المضاعف المشترك الأصغر للعددين  4 ،  6   

 4... :4.. ، ..8 ، .......12 ..  

 6... :6... ، ..12  ..

...،18........    
...  12...    هو 6   ،   4الأصغر للعددين  المضاعف المشتركة   

 السؤال الثالث  :- أكمل  

........ 5, 09أ(  رمز العدد العشري خمسة صحيح وتسعة أجزاء من مئة هو  ....   

........ 3,  7مقرباً لأقرب جزء من عشرة  = .... 3,  7 1 8(  العدد ج  

7 

10 
......9,  7 في الصورة العشرية  =   .....    (               ب 9  

2 

2 

2 

3 

     6  0  7     

       ×3   

  1   1   

 8  5  0 7 2 7  9 2   ,3  

5 

 8 1  1  2   

3 

(3-5   )  

   60ص 

 

(3-2   )  

   54ص 

 

(2-5   )  

   42ص 

 

3 

(4-5   )  

   80ص 

 

(4-4   )  

   78ص 

 

(2-1   )  

   33ص 

 
(2-1   )  

   33ص 

 (2-6   )  

   44ص 

 

 وزارة التربية 

 الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية 

 توجيه قسم الرياضيات

 الدرجة
:................  الأسم  

/.......  5الصف :  

 أوجد ناتج ما يلي : -  

 لكل نقطة نصف  

 لكل منزلة نصف  

 لكل منزلة نصف  
 لكل منزلة نصف  

 لكل نقطة درجة  

14 



 

 

 

 

  

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 السؤال الرابع : أولا في البنود من ) 1- 2( ظلل          اذا كانت العبارة  صحيحة وظلل           اذا كانت العبارة خطأ :-   

      50=  1000× 0,05 أ ( 

   6هي    2,56في العدد    6القيمة المكانية للرقم  ب ( 

 ثانيا في البنود من )1- 3( ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة   :-  

     1     )0,4   +0,6  .......  =         

             10                        1                         100                         9       

يكافئ  ....... 2,100(     العدد العشري 2       

           2,001                   2,01                    2,10                       20,1       

               1200                   120                     01600                    12000        

2 

3 

 انتهت الأسئلة  

   82(  ص  4-6)

 

   36(  ص  2-2)

 

(3-4   )  

   36ص 

 

(2-3   )  

   38ص 

 

     3     )30  ×40  ×10 ....... =  
(4-1   )  

   71ص 

 

 د ج ب أ

 د ج ب أ

 د ج ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ



, 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التربية وزارة     

 لمنطقة حولي التعليمية  العامةالادارة  

 التوجيه الفني للرياضيات  

 

------------------------الاسم :   

------ /  5الصف :   

 لمادة الرياضيات التجريبي ( 1) حصيليالت اختبار 

 للصف الخامس

 الفصل الدراسي الأول العام الدراسي

 م2023 – 2022
20 

 درجة (  15: )  المقالية الأسئلة 
 السؤال الأول  : 

 = فيما يلي : أو   <أو   >رمز العلاقة المناسبة   أكتب

1    5 0    0    < 
5    0    , 

0 
2      3    1    , > ,     0    13   

3    9 8    0    , <   3    2    , 

4    6    0    , =      0  6  0    , 

5    2     0    , < 6 2    0    , 

 السؤال الثاني: أوجد الناتج  :
 

- 

7   3       9    , 

, 7   4       6    

0 9  ,2 

+ 9 1   5       4    , = 1 5  ,13 

 السؤال الثالث: أوجد الناتج : 
 

3  2       1    

6  2           × 3          2  5   , × 0  0       1    = 5230 

5 

5 

 الدرجة النهائية : 

8 3 7 

0 6 4 1 

8 9 1 2   

+ 



 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

     

 ( درجات  5: ) الأسئلة الموضوعية

 ب أ   :   غير صحيحةظلل           إذا كانت العبارة الصحيحة ، وظلل            إذا كانت العبارة 

   7هو   ,    3       5  7    في العدد    7القيمة المكانية للرقم  -1

 ,    4       0 1          يكافئ  ,    4       1 00      العدد العشري  -2

3-   

 أ ب

 أ ب

 ,    10       3    =    4  + ,    6       3    أ ب

    1 5 2  5يساوي   3 0 5 ، 5ناتج ضرب  -4 أ ب

 أ ب     4هو   4المضاعف الرابع للعدد  -5

5 

 رئيسة القسم :

  أ / لولوة الرقم 

 مديرة المدرسة : 

  أ / سلوى القلاف 

 انتهت الأسئلة مع تمنياتنا بالتوفيق 

5 
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 /  5 الصف :                                                                                   الاسم :   

 

 

 أوجد ناتج كلّ مما يلي :: لأول السؤال ا

 : السؤال الثاني 

 : رمز العلاقة المناسب ) < ، > ، = (  اكتب) أ ( 

 :  أوجد الناتج:  الثالثالسؤال 

 :قربّ إلى منزلة الرقم الذي تحته خط ) ب ( 

 0.56               5.6  0.73              0.703 

5  8    2 0.0      3  7    0 0.0  ≈ ≈ 

0  3  7  2  8 

 ـــ 1   4  6  2  5

9   2   3  

  2   7   5  +

    

    *0.54  ×10  = 

 *  27.1  ×100  =  

3   0   6  

2   4    × 

1    0   9 

1 1 (3-4) 

 58ص

2 10 

5  0  1   8  6 

12 7 
(3-3) 

 56ص
0.0 

0.0 

0.0 

< > 

(2-4) 

 40ص

(2-6) 

 44ص

3 0.7 

5.4 

710 2 

(4-6) 

 82ص

6  0  2   1 

0  2   1   4  2 

6  2  3   5  2 

 

 

(4-4) 

 78ص

1 

+ 

1 ≈ 6 9 9 0.0  

بية الدرجة  وزارة     التر

رة العامة لمنطقة حولي التعليميةالإدا  

ي للرياضيات
 التوجيه الفن 

 

 الرياضيات لمادة  التجريبي ( 1) التحصيلي  ابة الاختبارإج

 الابتدائي الخامسللصف 

  الفصل الدراسي الأول 

 م 2023 – 2022للعام الدراسي 

 



 

 

 

 

     

 

 

 

 :لّ دائرة الرمز الدّال على الإجابة الصحيحةلظ:  الرابعالسؤال 

 

 رمز العدد العشري " ثلاثة صحيح و سبعة أجزاء من ألف " هو  (1

 

 يكافئ  2.80العدد العشري ( 2

 

  =  0.45 – 6.7ناتج ( 3

 

 =  5×  30×  20ناتج ( 4

 

 هو 9المضاعف الرابع للعدد ( 5

 

 انتهت الأسئلة 

 

7.003 

 

3.7 

 

3.700 

 

3.007 

 

8.20 

 

2.08 

 

2.8 

 

2.008 

 

2.2 

 

6.35 

 

6.25 

 

0.25 

 

300 

 

000 3 

 

600 

 

000 1 

 

36 

 

13 

 

5 

 

63 

 

(2-2) 

 36ص

(2-3) 

 48ص

(3-5) 

 60ص

(4-1) 

 71ص

(4-5) 

 80ص

 د

ج

 ـ

ج

 ـ

 ب

 أ



 

         لصف الخامس         ارياضيات لل  (  1الاختبار التحصيلي )                 وزارة التربية               

                    الفصل الدراسي الأول                               الادارة العامة لمنطقة حولي التعليمية         

                           (  2023-2022للعام الدراسي )                 لرياضيات           لالتوجيه الفني 
 

 أجب عن الأسئلة: السؤال الاول: 

 للة:  ظصورة كسر اعتيادي وكسر عشري لما يدل على الأجزاء المأ( اكتب في 

          

 

 

 

   اكتب في صورة عشرية لما يلي :ب( 

    خمسة صحيح وأربعة أجزاء من عشرة 

 

 وخمسون جزءاً من ألف  صحيح اثنان 

 

 او =  :  <او  >ضع رمز العلاقة المناسبة ج( 

 

 1.05               1.5         0.7             0.70 
 

 

 السؤال الثاني :    

 أوجد الناتج :        (أ

     

                              

 

 

 ( حل المسألة التالية  ب

 ، فكم متراً بقى لدى الخياط ؟   18.7م من القماش استهلك منها   39.4عند الخياط 

 

_ 

5

5

= 

2,394 
4,129 + 

273 8 

214 3 

20 

 (   5 -   3)  ثالثةالوحدة ال

 ( 4 -   3)  ثالثةالوحدة ال

 (   3 -   3)  ثالثةالوحدة ال

 (  4 -   2)  ثانيةالوحدة ال

 ( 1 -   2)  ثانيةالوحدة ال

 (  2 -   2)  ثانيةالوحدة ال

 نموذج الاجابة 

0,6 

0,6 

6,523 

= < 

2.050 

6 
10 

5.4 

5059 

 مترا   20,7=  18,7 –  39.4  : عدد الأمتار الباقية لدى الخياط

13 6 
1 1 



 السؤال الثالث :   

 ( أوجد الناتج : أ

 

  

 
 

 5،  3أوجد المضاعف المشترك الأصغر للعددين ب( 

 :  3مضاعفات 

 :   5مضاعفات 

 هو :   5و  3م.م.أ للعددين 

 )الموضوعي(  رابع : السؤال ال

   -ظلل ) أ ( إذا كانت العبارة صحيحة  و ) ب( إذا كانت العبارة غير صحيحة  فيما يلي:  -أ( 

 

  اختيارات ، واحدة فقط صحيحة .  ظلل الدائرة الدالة على الاجابة الصحيحة: 4بند فيما يلي لكل  ( ب   

   مقربا لأقرب جزء عشرة هو :   3,74 العدد   ( 1    

          3.8                                                        3.75    

              3.7                                                          0.7    
 

 هو :     100×     4,53ناتج     ( 2

            45,3                                                         453          

            0.453                                                      4.53      
   

 :  هو   5المضاعف السابع للعدد ( 3

             35                                                           30           

   7                                                                                         40 

 1   6.1يكافئ      6.100العدد       

  
  13,      +15,     =48,   2 

5

 ب أ

ج

 ـ
 د 

 ب

ج

 ـ

 د 

 أ

 ب

ج

 ـ

 د 

 أ

 أ

 أ

5

 ب

 ب

48 

6 

74 

35 

× 

× 

 (  3 -  2الوحدة الثانية )  

 (  6 -  2الوحدة الثانية )  

 (   4 -   3ة ) لث الوحدة الثا

 (  6 -  4)    رابعةالوحدة ال

 (  5 -   4)   رابعةالوحدة ال

 (  5 -   4)   رابعةالوحدة ال

 ( 4 -   4)   رابعةالوحدة ال

288 

370 
2220 

2590 

+ 

3  ،6  ،9  ،12   ،15 

5  ،10   ،15 
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